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ODPOWIEDZ NA PYTANIE

W zwigzku z zapytaniem skierowanym do Zamawiajacego w postgpowaniu pn. ,,Zakup
sprzetu i oprogramowania w ramach realizacji projektu Cyfrowa Gmina w Gminie
Szydlowiec” dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.)udzielamy nast¢pujacych

odpowiedzi:

1. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie, w ktorym:

e Mozliwo$¢ dynamicznego wlaczania i wylgczania portéw USB wymaga restartu
komputera?

o Karta zarzadzajgca w serwerze posiada wsparcie dla SNMP; IPMI2.0, SSH, Redfish?

e Nie posiada mozliwosci zarzadzania do 100 serwerow bezposrednio z konsoli karty
zarzadzajacej pojedynczego serwera? — pragniemy zauwazy¢ ze ten zapis jest
niepraktyczny z punktu widzenia wielkosci sieci Zamawiajacego, a ogranicza wybor
do jednego producenta urzadzen

Odpowiedz:

Biorac pod uwage bezpieczenstwo oraz konieczno$é zachowania ciaglosci pracy srodowiska
produkcyjnego, Zamawiajacy wymaga aby dynamiczne wlaczanie i wylaczanie portow USB
odbywalo sie bez restartu serwera.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie, ktore nie umozliwia zarzadzania min. 100 serwerami
bezposrednio z karty zarzadzajacej.




